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ACTA NÚMERO 77
Acta de Sesión Ordinaria de

Cabildo del día viernes
12 de Abril  a las 12:30 horas

Del año dos mil trece.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 12:30 doce horas treinta minutos,
del día 12 doce  de  Abril del año 2013 dos mil trece, se reunieron en la sala de
juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran
el H. XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar
Sesión Ordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Lectura del Acta anterior.
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación para que se faculte al Dr. Pablo Pimienta

Márquez, Presidente Municipal y al Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Síndico
Municipal, para celebrar convenio específicos con el INMUJERES, el cual es el
requisito según las reglas de operación del Instituto.

5. Análisis, discusión y en su caso aprobación del Acuerdo Administrativo que otorga
facilidades Administrativas y beneficio fiscales a los contribuyentes del Impuesto
Predial durante el Ejercicio Fiscal del año 2013 y anteriores, mismos que se aplicará
del 16 de Abril al 31 de Diciembre del 2013.

6. Asuntos Generales.
7. Clausura de la sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz
encontrándose 14 de los 15 elementos que son:  Dr. Pablo Pimienta Márquez,
Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez,
Sindico Municipal; y los C. C. Regidores C. David Zepeda García, Lic. Carlos
Nazario Cuevas Salcedo, Profr. Rodolfo Ortega Benítez, Lic. Rosa Mirna Mora
Romano, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, Lic.
Francisco Javier Monroy Ibarra C. Jesús Rasura Madrigal, C. Luis Esteban
Figueroa Ibarra, C. Florencio Mayorga Martínez, y C. José Luis Ocegueda Navarro,
Lic. Espiridion Bañuelos Benítez y un permiso justificados del C. Regidor  Arq.
Jorge Eduardo Gómez Gómez.

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.
Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por Mayoría.
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Punto Tres.- Lectura del Acta anterior. Se omite lectura del Reglamento, ya que se
tiene pleno conocimiento del mismo y con el afán de abreviar tiempo, se aprueba la
propuesta por mayoría.

Punto Cuatro.- Análisis, discusión y en su caso aprobación para que se faculte al
Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal y al Ing. Mahuatzin Leonel Díaz
Rodríguez, Síndico Municipal, para celebrar convenio específicos con el INMUJERES,
el cual es el requisito según las reglas de operación del Instituto.
Se  autoriza  a  que  la  titular  haga  una  breve  exposición  de  motivos,  el  cual  fue
aprobado por mayoría.

Punto Cinco.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Acuerdo
Administrativo que otorga facilidades Administrativas y beneficio fiscales a los
contribuyentes del Impuesto Predial durante el Ejercicio Fiscal del año 2013 y
anteriores, mismos que se aplicará del 16 de Abril al 31 de Diciembre del 2013.

Expone el Síndico Municipal, Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, y comenta que
se hicieron algunas observaciones, donde se propone que las personas paguen el
100% y nosotros les regresaremos el descuento de multas recargos y tercera edad,
evitando así  afectar o modificar la Ley de Ingresos, se platicó con el  titular y nos
comentó que estos estímulos han sido benéficos.
Como toda modificación, se tiene que aprobar y publicar a partir del 16 de Abril del
2013.
Enseguida se pone a consideración del Honorable Cabildo, el punto y fue aprobado
por mayoría.

Punto Seis.- Asuntos Generales.

No hubo comentarios relevantes.

Punto Siete.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
13:15 hrs. Del día 12 de Abril del 2013.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal



3

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Ordinaria  del H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 12 de Abril del 2013, en la Ciudad de
Compostela Nayarit.

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor
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Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

Lic. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

Profr. Rodolfo Ortega Benítez
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

Lic.  Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor

Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor


